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AmeriCorps unlicensed provider
affidavit; and (8) program certification
of active service. The currently
approved information collection is due
to expire on March 31, 2025.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for OMB
approval. Comments are invited on: (a)
Whether the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology;
and (e) estimates of capital or start-up
costs and costs of operation,
maintenance, and purchase of services
to provide information. Burden means
the total time, effort, or financial
resources expended by persons to
generate, maintain, retain, disclose or
provide information to or for a Federal
agency. This includes the time needed
to review instructions; to develop,
acquire, install and utilize technology
and systems for the purpose of
collecting, validating and verifying
information, processing and
maintaining information, and disclosing
and providing information; to train
personnel and to be able to respond to
a collection of information, to search
data sources, to complete and review
the collection of information; and to
transmit or otherwise disclose the
information. All written comments will
be available for public inspection on
regulations.gov.

Carly Bruder,

Acting Chief Program Officer.
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BILLING CODE 6050-28-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2024-0S-0133]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Personnel and Readiness
(OUSD(P&R)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
OUSD(P&R) announces a proposed
public information collection and seeks
public comment on the provisions
thereof. Comments are invited on:
whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
the accuracy of the agency’s estimate of
the burden of the proposed information
collection; ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Consideration will be given to all
comments received by February 18,
2025.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, 4800 Mark Center Drive,
Mailbox #24, Suite 05F16, Alexandria,
VA 22350-1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to Director, Military
Community Support Programs, Military
Community and Family Policy, 4800
Mark Center Drive, Suite 14E08,
Alexandria, VA 22350-2300, Erika
Slaton, 571-372-5417; or (2) Director,
Military Community Outreach (MCO)
Directorate, Military Community and
Family Policy, 4800 Mark Center Drive,
Alexandria, VA 22350, Shondell Towns,
571-624-5809.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Military OneSource Case
Management System—Intake; OMB
Control Number 0704-0528.

Needs and Uses: The Military
OneSource program fulfills the
requirement established in 10 U.S.C.
1781, “Establishment of Online
Resources to provide Information About
Benefits and Services Available to
Members of the Armed Forces and Their
Families,” and establishes an internet
outreach website for the purpose of
providing comprehensive information to
members of the Armed Forces and their
families about the benefits and services
available to them. The Military
OneSource Business Operations
Information System drives the
technological capabilities that deliver
the full ecosystem of Military
OneSource web-based services and
capabilities that supports service
members and families throughout their
military life.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 242,711.

Number of Respondents: 242,711.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 242,711.

Average Burden per Response: 1 hour.

Frequency: On occasion.

Dated: December 11, 2024.

Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register, Liaison
Officer, Department of Defense.
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BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2024-0S-0132]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Intelligence and Security
(OUSD(1&S)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Defense Counterintelligence and
Security Agency (DCSA) announces a
proposed public information collection
and seeks public comment on the
provisions thereof. Comments are
invited on: whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
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